





上好久。

城市的夜空里,星星远不如乡村那般清晰可辨。 都市的霓虹太过耀眼,一盏盏、一串串,仿佛一群精力 过剩的调皮孩子,蹦跳着、喧闹着,把另一群本就羞怯 的"星孩子"的光亮遮了个严严实实。可我总不肯放 弃,耐着性子找啊找,嘿,还真能发现几颗倔强闪烁的 星! 它们像极了远方来的使者,传递着宇宙深处的秘 密,看得我心里又好奇又敬畏。

我仍记得在乡下外公外婆家的时光,那时的夜 晚,星子多得像撒满天空的碎钻,亮得晃眼。我和乡 下的小伙伴们挤在院子的竹椅上,脖子仰得发酸也不 肯低头,眼睛一眨不眨地望着星空,耳朵却竖得直直 的,听外公讲那些古老的传说。外公把手指向北斗七 星,说:"看,那七颗星像把勺子,能为迷路的人指明回 家的方向呢。"我顺着外公指的方向望去,那七颗星果 然格外醒目,在星海中组成一把独特的"勺子",像是 在黑夜里特意为我亮起来的,看得我心里暖洋洋的。

星星不只是美丽的景观,更像一个个神奇的开 关,引起人们无尽的遐想。科学家们通过研究和观测 星星,探索宇宙的奥秘。从恒星的光谱分析到星系的

遇到难题掉眼泪时,当我和朋友闹别扭心里难受时, 只要抬头看看天上的星星,它们就像一群温柔的伙 伴,在遥远的地方对我眨着眼。我仿佛能从它们中汲 取到一股力量,心想:星星在浩瀚宇宙中都能坚持发 光,我这点小烦恼又算什么呢?于是,我又有了勇气 去面对生活的挑战。

望着这些星子,我的心就像被清水洗过一样,满 是宁静与祥和。它们在天际存在了亿万年,见证了地 球的演化、生命的兴衰。无论世界如何变迁,天上的 星始终在那里,坚定地闪烁着,如宇宙的守护者,默默 陪伴着我,也陪伴着每一个在黑夜里需要光亮的人。

- 小AI点评

该习作语言优美,善用比喻,如将夜空比作 黑丝绒、闪光绸缎等。情感真挚,既写城市寻 星的执着,又忆乡村观星的温馨,还阐述星星 激发遐想、慰藉心灵的作用,字里行间流露出 对星星的喜爱与赞美。

我家的小阳台

海口市美苑小学三(7)班 张静仪

我家有个阳台,别看它空间不大,却装满了我的 快乐时光。阳台的窗户透光度特别好,每当阳光洒下 来,就把整个阳台照得暖融融的。

阳台的右边立着一个原木色花架,三层架子上摆 满了各种各样的花。红色的月季开得热烈奔放,蓝色 的绣球像一团团柔软的云朵,粉色的蔷薇带着淡淡的 香气,还有橙红色的三角梅,花瓣层层叠叠,迎着阳光 绽放。微风一吹,花朵轻轻摇晃,五彩缤纷的颜色交 织在一起,像一幅鲜活的油画,好看极了。

花架旁边,是一台多功能洗衣机,它长得胖乎乎 圆滚滚的,甩干衣服的时候会左右晃,像个得到糖果 的开心小孩。它可是妈妈的得力好帮手,妈妈每天把 我们脏脏的校服放进里面,按下开关,它就开始努力 工作,不仅能把衣服洗得干干净净,还能烘得香香软 软的,摸起来舒服极了。

阳台的中间,是我最爱的小角落——这里住着我 的大乌龟和两只小鹦鹉。乌龟是我三年前在学校门 口捡到的,当时它缩在壳里,孤零零的,看起来特别可 怜,我实在不忍心让它自生自灭,就把它带回了家。 如今小乌龟已经长得又大又肥,可爱极了。

阳台不仅是小动物和花草的家,更是我和哥哥的 快乐小天地。放学回家做完作业,我们就会在阳台嬉 戏打闹。有时铺一张垫子玩植物大战僵尸的游戏;有 时拿出跳绳,看谁跳得又多又稳:有时比拼跳高…… 阳台里满是我们的欢声笑语。

这就是我家的小阳台,它不大,却装满了我与家 (指导老师:黄恒宝) 人的快乐!

小AI点评

这篇习作语言生动活泼,充满童趣。对 阳台的玻璃、花架、洗衣机、宠物等描写细 致,画面感强。还通过写与哥哥在阳台的活 动,展现出阳台带来的快乐,字里行间流露 出对阳台的喜爱。

做水果拼盘

海南省农垦直属第三小学五(2)班 陈一涵

上周三,老师告诉我们一个令人兴奋的消 息:周五我们要去七楼的劳技教室上劳技课,主 题是:水果拼盘。

我们盼星星盼月亮,终于等到了这一天。老 师一声"快出来,我们要去上劳技课啦!"大家纷 纷拿起各自准备的水果,有说有笑地排好队走向 七楼的劳技教室。走进教室,老师先讲解了制作 步骤以及注意事项。随着老师一声"开始",大家 立刻行动起来。

我准备了葡萄、蓝莓、橘子,打算做一朵漂亮 的水果花。我迅速冲到洗菜池边,把水果放在水 龙头下,轻轻搓洗表面。接着,我把葡萄从枝条 上一颗颗摘下来,然后拿起水果刀,小心翼翼地 将葡萄对半切开。我的手微微颤抖着,动作慢得 像蜗牛在爬,担心锋利的水果刀会切到手。

切完后,我取出盘子,在正中间放上一个蓝 莓,接着,剥开两个橘子,把橘瓣一颗一颗轻轻摆 在蓝莓的周围——动作一定要轻柔,不然"花心" 可就散开啦!再把切好的葡萄放在"花朵"下方, 当作枝干。然后又切了几颗绿葡萄,轻轻点缀在 枝干旁边。就这样,我的水果花朵拼盘完成啦!

我兴高采烈地请老师来拍照。把拼盘放到 大桌子上后,老师还为我们所有的作品录了视频

这真是一节既有趣又有意义的课。虽然做 水果拼盘并不容易,但失败是成功之母,多尝试 就会成功!就像我们在成长的道路上,会遇到各 种各样的困难,但只要坚持不懈,就一定能收获 成功的果实。 (指导老师:蔡晓珍)

小AI点评

该习作生动有趣,将期待上课、制作 拼盘、分享成果等过程写得活灵活现,多 处比喻增添童趣。结尾由做拼盘引申到 成长,升华主题。语言活泼自然,情感真 挚,展现出劳技课带来的快乐与收获。

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额! 先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出 镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台! 你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖、 体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

延等什么? 快来加入我们, :記憶世界!



咨询电话

广告

扫码添加客服报名